

习近平：中国梦与美国梦是相通的

邀请奥巴马访华

综合新华社电 国家主席习近平当地时间7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元首第一场会晤。会晤结束后，两国元首共同会见记者。

习近平表示，刚才，我同奥巴马总统进行了第一场会晤，就各自国家的内外政策、中美新型大国关系以及共同关心的重大国际和地区问题坦诚深入交换意见，并达成重要共识。

习近平表示，我明确告诉奥巴马总统，中国将坚定不移走和平发展道路，坚定不移深化改革、扩大开放，努力实现中华民族伟大复兴的中国梦，努力促进人类和平与发展的崇高事业。

中国梦要实现国家富强、民族复兴、人民幸福，是和平、发展、合作、共赢的梦，与包括美国梦在内的世界各国人民的美好梦想相通。

习近平强调，我和奥巴马总统都认为，面对经济全球化迅速发展和各国同舟共济的客观需求，中美应该也可以走出一条不同于历史上大国冲突对抗的新路。双方同意，共同努力构建新型大国关系，相互尊重，合作共赢，造福两国人民和世界人民。

双方同意加强各层次对话沟通，不断增进相互理解和信任。我和奥巴马总统将继续通过互访、会晤、通话、通信等方式保持密切联系。我邀请奥巴马总统



习近平同奥巴马交谈

适时来华举行新一轮会晤。我和奥巴马总统将尽早实现互访。

双方同意加强经贸、能源、环境、人文、地方等广泛领域合作，深化全方位利益交融格局；改善和发展两军关系，推进新型军事关系建设。

奥巴马表示，我同习近平主席就广泛议题进行了建设性会谈。我认为习近平主席很好总结了双方的讨论。中美双方需要了解对方战略目标。两军关系是可以取得具体进展的领域，是推动建设中美新型大国关系的例证。要采取措施使

双方讨论机制化、常态化。中国继续和平发展非常符合美国利益。如果中国成功，将促进世界经济发展，并使中国成为美国的平等伙伴，双方可以共同应对许多全球性挑战。美中合作而不对抗，就更有可能实现各自安全和繁荣的目标。

在回答记者关于网络安全的提问时，习近平强调，中国是黑客攻击的受害国。中国是网络安全的坚定维护者。中美双方在网络安全上有共同关切。双方已商定在中美战略安全对话框架内成立网络工作组，并将加紧研究这个问题。

习近平就中美关系连发三问

综合新华社电 国家主席习近平7日在美国加利福尼亚州安纳伯格庄园同美国总统奥巴马举行中美元首会晤。习近平强调，新形势下，我们应该深入审视两国关系。我们需要一个什么样的中美关系？中美应该进行什么样的合作来实现共赢？中美应该怎样携手合作来促进世界和平与发展？这

不仅是两国人民关注的事，也是国际社会关注的事。

关于中美新型大国关系，习近平强调，事在人为。我对中美建设新型大国关系抱有信心。第一，双方都有建设新型大国关系的政治意愿。第二，40多年双方合作的积累，使两国合作具有很好的基础。第三，双方建立了战略与经济

对话、人文交流高层磋商等90多个对话沟通机制，为建设新型大国关系提供了机制保障。第四，双方建立了220多个友好省州和友好城市。中国有近19万学生在美留学，美国有2万多名学生在华留学。建设中美新型大国关系具有深厚民意基础。第五，未来两国有着广泛的合作空间。

媒体高度关注“中美时刻”

对于本次“习奥会”，媒体的关注度很高。美英各大主流媒体都进行大篇幅报道，并期待中美关系通过此次两国元首会晤取得新的突破性进展。美国媒体称，美国官方对习近平的改革方向十分感兴趣，希望能够通过此次“习奥会”进一步了解。美联社称，奥巴马欢迎习近平向美方介绍他的改革思路。

美国《时代周刊》

习近平在加州与奥巴马的会面从很多层面意味着中国已经成为美国的平等伙伴。在过去的数十年里，当东方与西方相遇时，中国总是处于不平等的位

置。但如今，随着中国的发展，中国将会获得与自己实力相匹配的国际地位。

英国《经济学家》

阳光之乡应该成为中美双方筹备更多峰会的一个机会。全球最大两个经济体的领袖以这种方式见面是不同寻常的，这样的会谈能够创造出一个相互信任甚至是友谊之网，这在危机爆发时会非常有用。同时，在晚上喝一杯之后进行的交谈对于拉近国家之间的关系，其重要性远比外交官之间的沟通大得多。

美联社

习近平与奥巴马会展开频繁的面对面接触。他们此次在安纳伯格庄园会晤后，还有望在今年9月的俄罗斯G20峰会上再度碰面。中美两国都希望提早安排元首会晤，以便双方能够尽快了解对方意图。

《基督教科学箴言报》

希望习近平的访问能够起到尼克松访问类似作用，在轻松的会谈氛围中为中美关系注入新活力。当前中美关系同样处于关键时刻，双方均面临各种地区和全球性挑战，合作的机遇很多。

据新华社 央视

韩总统朴槿惠27日起访华

据《环球时报》报道 中韩两国7日同时宣布，应中国国家主席习近平邀请，韩国总统朴槿惠将于6月27日至30日对中国进行国事访问，与中方领导人会谈、会见。双方将就双边关系及共同关心的重大国际和地区问题交换意见。韩联社称，朴槿惠访华的重点是朝鲜半岛局势和经济合作，这是她继5月访问美国后的第二次外访，也是首位在访日之前访问中国的韩国总统。

法敦促日本改善与中韩关系

据中新社电 共同社报道，正在日本访问的法国总统奥朗德7日在日本参议院全体会议的会场面面向众参两院议员发表演讲。在演讲中奥朗德称，希望日本改善与中韩两国的关系，敦促日本迈出消除历史认识对立的一步。

此外，就近期日本与中韩两国关系，奥朗德称“对这一地区正在发生紧张表示担忧”。

美凶手弑父杀兄后射杀多人

据中新社电 美国加州洛杉矶附近的圣莫尼卡市7日发生严重枪击事件。一名枪手在杀死自己的父亲和哥哥后，闯入附近社区学院开枪射击，造成另外两人死亡。这名枪手随后被赶到现场的特警击毙。此前警方曾透露，本次事件共造成7人死亡，另有5人受伤，让这个美丽的海滨小城遭遇了恐怖的“黑色星期五”。

警方调查人员透露，本次枪击事件系因“家庭暴力纠纷”引发。在杀害了自己的父兄后，枪手还纵火烧毁了自家住房。

据悉，枪手年纪在25~30岁左右，目前具体姓名和族裔不详。

俄总统发言人：总统生活中没其他女人

据中新社电 英国《每日电讯报》消息，俄罗斯总统新闻发言人佩斯科夫6月7日在接受莫斯科电台采访时称，普京总统的生活中并没有其他女人。至于他们夫妻二人离婚一事，“是双方选择的结果。别的一切都是流言、谣言以及猜测”。

中国 AA 级资质拍卖企业 安徽盘龙企业拍卖有限公司 拍卖公告

受委托，我公司将于2013年6月18日上午9时在本公司拍卖厅拍卖：①皖A21147桑塔纳壹辆，98年5月登记，参考价：4000元；②皖A6T705长城哈弗越野车壹辆，参考价：3.5万元；③旧电脑一批，参考价1.3万元。

一、展示及登记时间：公告日起至6月17日12时止；展示地点：标的存放地。

二、竞买登记条件：有意竞买者需缴纳一标标的贰仟元，二标标的壹万元，三标标的伍仟元的竞买保证金至我公司账户，凭交款凭证和有效身份证件至本公司业务部办理竞买登记手续，竞买不成保证金会后七日内不计息退还。

三、公司地址：合肥市徽州大道1158号银杏大厦三层

四、咨询电话：0551-63422469 63441805

五、公司网站：www.ahpanlong.com

注：本公司常年征集文化艺术品！安徽盘龙企业拍卖有限公司 2013年6月9日

作为全国首例大型零售商全面推行线上线下同价，6月8日，苏宁全国所有门店、乐购仕门店销售的所有商品与苏宁易购实现同城同品同价，开启“云商”新时代。

据了解，同城同品同价意味着，同一地区、同一商品库存物流辐射区域，苏宁线上价格和门店价格将百分之百相同。

“如果线上或线下价格有阶段性波动，采取就低不就高原则。”对于这次同价，安徽苏宁云商销售有限公司总经理王军明确了就低

的原则，苏宁线上线下同价就是要打破互联网低价神话，让上游供应商把线上和线下渠道同等对待。”

苏宁双线同价意味着把店面和互联网相互打通，过去是线上全面比价，现在实体店也参与全网比价，为消费者提供有竞争力的选择。从商品到价格、到服务，苏

宁都为消费者提供一个综合性的有竞争力的选择。

“一方面把实体店给消费者提供的展示、体验、服务这些功能，以及我们在网上购物这种随时随地的便利性有机结合起来。”王军表示，“同时这两个平台又共享同样的库存、商品、物流、服务，这种模式从综合的

线上线下同价 苏宁开启“云商”新时代

体验和销售来讲，应该是成本效率更高的一种运行模式。”

“苏宁未来的实体店不再是过去简单的一个实体店铺的问题，它已经变成了新的互联网店面。”对于未来店面的功能和定位，王军解释道，“一个是功能转变的问题，除销售以外，还有我们讲的展示、体验、服务。除了展示体验服务以外，它的运营方式也是互联网化的。”在王军看来，互联网店面真正承载着双线融合的落地。